
 

 

 

       

 

 

 
         

 

Datum : 2017-06-06 

 

 

Zadeva : EKOLOŠKA PRESOJA VPLIVA REJE ŽIVALI NA OKOLJE 

                 z izračunano obremenitvijo, kolobarjem in gnojilnim načrtom  

 

investitor : PINTARIČ KRAMBERGER NATALIJA ZBIGOVCI 76, 9250 GORNJA 

RADGONA 

 

Na osnovi podatkov investitorja o načrtovani proizvodnji in podatkov o velikosti posesti 

smo izračunali potrebno količino koruzne silaže, koruze, travne silaže, mrve, ječmena in 

tritikale potrebne pri reji krav molznic, mlade goveje živine in telet. Za kmetijo smo 

izdelali vrstenje poljščin in gnojilni načrt z bilanco hranil na kmetiji in izračunali 

priporočljive skladiščne zmogljivosti za organska gnojila po normativih, ki so 

predpisani v Uredbi o varstvu voda pred onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih virov 

(Ur. l. RS, št. 113/2009).  Pri načrtovanem gnojenju z organskimi gnojili smo upoštevali 

količine hranil iz živinskih gnojil, ki se letno pridobijo pri reji krav molznic, mlade 

goveje živine in telet. V prilogah so prikazani osnovni podatki z izračunano 

obremenitvijo, potrebami po krmi, izdelan kolobar in gnojilni načrt iz katerega v 

povzetku sledi : 

 z načrtovano rejo krav molznic, mlade goveje živine in telet bo investitor 

dosegel obremenitev 1,09 GVŽ/1 ha obdelovalnih kmetijskih površin, kar je 

sprejemljiva obremenitev in ne predstavlja nobenega problema za vnos hranil 

v tla 

 za pokritje potreb po osnovni krmi in energetsko bogatih žitaricah (koruza za 

zrnje, ječmen, tritikala, koruza za silažo, travna silaža, paša in mrva) ima 

investitor dovolj obdelovalne zemlje, dokupiti mora beljakovinsko bogato 

močno krmo in mineralno vitaminske dodatke 

 na kmetijskih površinah, s katerimi investitor razpolaga poraba organskih 

gnojil ne bo problematična 

 

S pridelanimi organskimi gnojili lahko le delno pokrije potrebe po gnojenju koruze, 

ječmena, tritikale in travinja, vendar jih je dolžan uporabljati izključno v času 

vegetacije oz. kot je prikazano v preglednici 2.3 (lahko tudi za dognojevanje koruze). Za 

optimalne pridelke bo investitor moral uporabljati mineralna gnojila v manjših 

količinah, predvsem pa priporočamo izdelavo gnojilnih načrtov za obdelovalne 

kmetijske površine. 

 

 

Sestavil : Janez Lebar un.dipl.inž.kmet.              direktor : Franc Režonja dipl.inž.kmet. 
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